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Ш
и ром Ср би је 24. мар та обе ле же на је го -
ди шњи ца без ду шне агре си је НА ТО-а,
пред у зе те без одо бре ња Са ве та без бед -

но сти УН. Де ле га ци је са чи ње не од пред став -
ни ка др жав них ор га на, број на удру же ња
гра ђа на и по је дин ци по кло ни ли су се се ни ма
по ги ну лих ју на ка и му че ни ка, се ћа ју ћи се на
да не ка да је 19 зе ма ља За па да бом ба ма и ра -
ке та ма кре ну ло на ма лу сло бод ну и сло бо дар -
ску др жа ву. 

У Та шмај дан ском пар ку на спо ме ник де ци
по ги ну лој то ком агре си је 1999. го ди не вен це и
бу ке те све жег цве ћа по ло жи ли су пред став ни -
ци Вла де Ре пу бли ке Ср би је и број них удру же -
ња гра ђа на, ме ђу ко ји ма и Удру же ња вој них
пен зи о не ра Ср би је, Клу ба ге не ра ла и ад ми ра -
ла Ср би је, Бе о град ског фо ру ма за свет рав но -
прав них, Ве те ра на вој но о ба ве штај не слу жбе,
Са ве за удру же ња за не го ва ње тра ди ци ја осло -
бо ди лач ких ра то ва од 1912. до 1920. го ди не,
СУБ НОР-а Ср би је и дру гих. По шту су ода ли и
пред став ни ци ру ске и бе ло ру ске Ам ба са де,
пред во ђе не ам ба са до ри ма.

У име Удру же ња вој них пен зи о не ра Ср би је
се ни ма не ду жне де це по стра да ле у агре си ји
1999. го ди не по кло нио се пред сед ник Љу бо -
мир Дра га њац.

На ушћу Са ве у Ду нав, на спо ме ник жр тва ма
агре си је НА ТО-а, у на ро ду по зна том под на зи -
вом Веч на ва тра, број не де ле га ци је су та ко ђе
по ло жи ли вен це и све же цве ће. При мет но је

би ло при су ство ве ћег бро ја мла дих љу ди, ме -
ђу ко ји ма и чла но ва из ви ђач ке ор га ни за ци је. И
ово га пу та, као и мно го го ди на за ре дом пре то -
га, из о ста ла је др жав на де ле га ци ја.

По сле це ре мо ни је по ла га ња ве на ца при сут -
ни ма се обра тио др Лу ка Ка стра то вић, ге не -
рал-ма јор у пен зи ји ко ји је на гла сио да су Ср би
кроз исто ри ју на у чи ли да је нај ве ћа вред ност
сло бо да и не за ви сност. Ка ко је ре као по шту је -
мо све, али не при хва та мо ту ђе, то јест не при -
ја тељ ске са ве те и на ло ге.

,,Иако сло бо до љу би ве др жа ве и по кре ти у
све ту осу ђу ју агре си ју САД, НА ТО-а, њи хо ви
са те ли ти па па гај ски стал но по на вља ју да је
агре си ја би ла оправ да на. Због то га смо оба ве -
зни, ма да је све ја сно и по зна то, да стал но под -
се ћа мо на исти ну о тој зло чи нач кој агре си ји.
Ка ко СРЈ и Ср би ја ни су при хва ти ли аме рич ке
ул ти ма ту ме, 19 ин стру мен та ли зо ва них зе ма -
ља НА ТО-а из вр ши ло је 1999. го ди не агре си ју,
кр ше ћи не са мо ме ђу на род но пра во већ и уста -
ве сво јих зе ма ља и Ста тут НА ТО-а.

Зна чај од бра не СРЈ од агре си је НА ТО-а пр -
вен стве но се огле да у исто риј ски по твр ђе ној
чи ње ни ци да зе мља и на род ко ји се бо ри за
сло бо ду и су ве ре ни тет не мо же би ти по ра жен.
Вој ска Ју го сла ви је ни је по ра же на, ни је ис та кла
бе лу за ста ву, ни је раз о ру жа на, ни је од ве де на
у за ро бље ни штво, ни је ору жа ним пу тем оку пи -
ра но Ко со во и Ме то хи ја (КиМ), др жа ви је омо -
гу ћи ла по вољ ни је пре го ва рач ке усло ве,

ор га ни зо ва но се са КиМ по ву кла, у скла ду са
спо ра зу мом, а њи хо ве за штит не сна ге до шле
су на КиМ уз ве ли ке про бле ме. Шта би тек до -
жи ве ле да су кре ну ле у коп не ну офан зи ву?

Од бра на СРЈ од НА ТО-а по твр ђу је да је ула -
га ње у Вoјску, у на о ру жа ње и опре му, од но сно
у од брам бе ни си стем, га ран ци ја за од вра ћа ње
од агре си је и успе шне од бра не. Ја сно нам је,
ка ко  кри ти ча ри ис ти чу, да је бор ба за сло бо ду
и су ве ре ни тет ску па, али тре ба зна ти да је оку -
па ци ја мно го ску пља. На ша ис ку ства из од бра -
не од агре си је НА ТО-а про у ча ва ју мно ге
зе мље, а по себ но ве ли ке си ле. Ин те ре су је их
ка ко се јед на ма ла зе мља усу ди ла да се не по -
ко ри и свим сна га ма и рас по ло жи вим сред -
стви ма од ва жно су прот ста ви агре си ји 19
зе ма ља“, ка зао је Лу ка Ка стра то вић.

Чла но ви ма но во бе о град ског од ре да из ви ђа -
ча ,,Пан те ри“ о агре си ји и по тре би да мла де ге -
не ра ци је на ста ве да не гу ју тра ди ци је
осло бо ди лач ких ра то ва и не до зво ле да но га
ту ђи на осво ји Ср би ју на дах ну то је бе се ди ла
Вол га Илић, же на ко јој је на ср цу и у ду ши па -
три о ти зам и сло бо дар ство. Бив ши ми ни стар
спољ них по сло ва СРЈ Жи ва дин Јо ва но вић
при шао је из ви ђа чи ма да би у нај кра ћем ево -
ци рао успо ме не ка да је у мла до сти био члан
од ре да ,,Бо шко Ђу ри чић у Све то за ре ву.

Све у све му, су де ћи по из ви ђа чи ма, ста са -
ва ју но ве ге не ра ци је сло бо да ра!

ФОТОГРАФИЈОМ И РЕЧЈУ

Обележавање 23-годишњице од агресије НАТО-а

СРБИЈА НЕ ЗАБОРАВЉА
Заједнички снимак званичника 
који су положили венце и свеће

Представници Удружења ветерани ВОС

Сенима недужних малишана у име УВПС поклонио се 
председник Љубомир Драгањац

Делегација Клуба генерала и адмирала Србије

Почетак државне церемоније одавања поште пострадалој деци

О срамној агресији НАТО-а и јуначкој борби грађана СРЈ
говорио је генерал-мајор у пензији Лука Кастратовић

Одавање поште жртвама агресије крај споменика 
,,Вечна ватра“

Извиђачи одреда ,,Пантер“

Одавање поште жртвама агресије крај
споменика ,,Вечна ватра“
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